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Botanicus Ostrá
Ve středu 17. května jsme se s žáky 6. tříd a 7.C vydali
společně na exkurzi do Centra řemesel a bylinné zahrady
Botanicus. Děti se zde seznámily s různými druhy řemesel,
z nichž některé si mohly také sami vyzkoušet –  například
lukostřelbu, výrobu mýdla, rýžování zlata, výrobu lněného
provazu a další. V bylinné zahradě jsme seznámili s velkým
množstvím okrasných a užitkových rostlin, a také jsme si
vyzkoušeli místní přírodní bludiště. Kromě rostlin jsme zde
také mohli pozorovat chování různých druhů
hospodářských zvířat. Počasí nám naštěstí v tento den
přálo a celá exkurze se velmi vydařila.

V rámci projektu Edison jsme se mohli seznámit s anglicky mluvící studentkou Aurasou, která u nás na škole
strávila celý týden, a to od pondělí 15. května do pátku 19. května. Protože letos to bohužel byla jediná
zahraniční studentka, která nás mohla navštívit, setkání s ní probíhalo v rámci hodin anglického jazyka na 2.
stupni. Aurasa si pro nás připravila nádherné prezentace o své rodné zemi – Thajsku. Dozvěděli jsme se
nejenom základní údaje o této krásné zemi, ale například také zajímavosti o hlavním městě Bangkoku, o
gastronomii, o turistických destinacích v zemi, o podnebí a ročních obdobích. Na závěr nás Aurasa vyzkoušela
pomocí zábavného kvízu. Další hodiny s ní strávené byly také zajímavé. Učila nás pozdravy a základní slovíčka
ve thajském jazyce, poté nám napsala naše jména jejich písmem. Vyzkoušeli jsme si také psaní thajských číslic
a dozvěděli jsme se, jaké jsme znamení podle jejich horoskopu. Jsme šťastní, že jsme měli možnost Aurasu
poznat, něco nového se dozvědět o Thajsku a také si pořádně procvičit angličtinu

Projekt Edison

V pondělí 22. 5 se 5.B vydala na cyklovyjížďku.
Vyrazili jsme od školy a vedli kola až k 2.
základní škole. Potom jsme se rozjeli směrem
na Salabku, dál pokračovali k jezu a jeli okolo
Písečáku. Dorazili jsme až do Veselé a tam si
dali svačinu. Po svačině jsme vyrazili zpět do
Mnichova Hradiště a tam si dali zmrzlinu v
cukrárně Za Rohem. V součtu jsme ujeli 9 km.
Všichni si to náramně užili. 
Matěj Tuček, 5.B

Cyklovyjížďka

https://www.1zsmh.cz/
https://www.facebook.com/zssokolovskamnichovohradiste


Jeden krásný květnový týden strávily 4. třídy na škole v přírodě v Jizerských
horách v obci Kořenov. Celou dobu nám počasí přálo, a tak jsme mohli prožít
čas venku v přírodě. Podařilo se nám vyjít na rozhlednu Štěpánku,
zorientovat se v přírodě pomocí mapy a také si užít spoustu zábavy.
Odpolední program byl s tématem Džungle veden instruktory. Nezapomněli
jsme ani na noční bojovku, kterou zvládli skoro všichni. Poslední večer nás
čekala diskotéka, na které všechny děti předvedly své taneční nadání.
Všichni načerpali mnoho sil na další dny. 
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Škola v přírodě

Ve čtvrtek 4. 5. navštívily 4. třídy muzeum na
zámku v Mnichové Hradišti. Program byl zaměřený
na řemesla, např. švec, fotograf, zlatník apod. Žáci
byli seznámeni s několika řemesly a odnesli si
spoustu zajímavých informací. Vyzkoušeli si náplň
práce jednotlivých řemesel. Navlékli si náramek z
korálků, natisknuli vlastní dlaždičku a vyfotili
spolužáka. Žáci odcházeli nadšeni a plní dojmů. 

Muzeum Mnichovo Hradiště

Ve středu 17. května se naše třída III.B již tradičně vypravila do
zdejšího městského muzea na program Řemesla II. Těšili jsme se, co
si pro nás pracovníci muzea připravili tentokrát. Nebyli jsme zklamáni.
Seznámili jsme se s historií krejčovství a ševcovství, hodinářství,
šperkařství i hrnčířství a fotografování. Zkoušeli jsme poznat různé
druhy látek a jejich použití, vyrobili jsme si náramek ze skleněných
korálků, tiskli barvou na připravené dlaždice a dokonce jsme se
fotografovali. Děkujeme za další příjemně strávené dopoledne.

Muzeum Řemesla III.B

Využili jsme hezkého počasí a výtvarnou výchovu jsme dnes
přesunuli do plenéru. Děti kreslily obyčejnou tužkou
přírodniny, které objevily na školní zahradě. Snažily se
soustředit na detaily rostlin, kůry stromů nebo kamínků.
Vyzkoušely si tak zase něco nového a navíc pobyly na
čerstvém vzduchu. Pokud nám počasí dovolí, určitě jsme se
venku neučili naposledy a rádi si to zase brzy zopakujeme.

Výtvarná výchova 1.B na školní zahradě
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Dne 4. 5. jsme s žáky 8. a 9. ročníku odjeli na tradiční atletickou soutěž Pohár rozhlasu, která se koná na
atletickém stadionu v Mladé Boleslavi. Žáci a žákyně měli na výběr z několika disciplín, každý si vybral tu, která
mu sedí nejvíce. Soutěž začala tradičně štafetami a následně se soutěž rozběhla dalšími disciplínami, jako byly
vrh koulí, skok do výšky, skok do dálky, 60m, chlapci 1500m a dívky 800m. Chlapci se umístili na krásném
šestém místě ze 17 družstev, mezi nejlépe bodovanými chlapci byli: Daniel Stuchlík, Jan Müller a Lukáš Handík.
Děvčata skončila na osmém místě z 16, což byl také krásný výsledek. Největší počet bodů, který měl velký vliv
na umístění týmu děvčat měla Terka Bochová, dále pak Týna Vacková a Zuzana Paříková. Další den
následovala opět soutěž Pohár rozhlasu, tentokrát odcestovali 6. a 7. ročníky, disciplíny byly skoro stejné, pouze
vrh koulí byl vyměněn kriketový míček. Harmonogram byl naprosto totožný jako předchozí den. Chlapci ze 7. a
6. ročníku vybojovali nádherné umístění i když neoblíbené 4. místo, největší bodovým přínos zaznamenal Jakub
Novotný, který si podmanil 1000m, kde suverénně vyhrál všechny rozběhy, ve skoku do dálky byl na děleném 4
místě s výkonem 4.36m. Další výborný bodový přínos zaznamenali chlapci Tomáš Budinský a Thobias Stejskal.
Děvčata se umístila na osmém místě, mezi nejlépe bodovaná děvčata se zařadila Barbora Petrová, která si
skočila ve skoku do dálky pro celkové třetí místo. Výborný bodový zisk si připsala Nikča Nováková a Zuzanna
Harasimiuk. 
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Dne 24. 5. 2023 se konal futsalový turnaj žáků druhého stupně.
Prvenství připadlo žákům 7.B, na druhém místě se umístili žáci
9.B a bronz si odnesla 8.A. Děkujeme všem zúčastněným za
skvělý sportovní výkon.

Futsalový turnaj

Pohár rozhlasu

https://www.1zsmh.cz/
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V rámci Klubu mladého diváka vyjeli žáci 2. stupně 25. 5. 2023 do
Divadla na Vinohradech. Představení Danny Smiřický se opíralo o
tvorbu J. Škvoreckého. Danny, ve čtyřech podobách, jako teenager,
mladík, zralý muž a senior, prožívá několik etap svého života. Prožije
první zamilovanost, osudovou i tragickou lásku k „fabričce“ Nadě.
Prožije dvě okupace, hrůzná padesátá léta, pražské jaro i kritický rok
1968. Svůj život končí v emigraci, v Torontu. Žáci si tak mohli
připomenout dějiny naší české společnosti a zároveň i život samotného
Josefa Škvoreckého. Viděli i skvělé herecké osobnosti – Petra Kostku,
Svatopluka Skopala, Carmen Mayerovou. Žáky zaujala i živá kapela na
jevišti, která doplňovala atmosféru, swing provázel celé představení. 
V tomto školním roce jsme vyjeli do pražských divadel třikrát. Těšíme
se na další nová představení v příštím školním roce.

Danny Smiřický

Prvňáčci se 26. 5. 2023 stali rytíři řádu čtenářského. Slíbili rytířovi z Povídkova a jeho princeznám, že se budou
umět chovat jako správní čtenáři a knih si budou vážit. Každý předvedl svůj čtenářský um a rytíř jim udělil
čtenářský řád. Malí čtenáři svými podpisy ztvrdili čtenářský slib.
Program byl velice zdařilý. Děkujeme knihovně Mnichovo Hradiště za organizaci pro všechny prvňáčky.

Pasování na čtenáře

V květnu se prvňáčci zúčastnili programu
zaměřeného na řemesla v místním Muzeu na
zámku. Poznali práci ševce, krejčího, dráteníka,
zlatníka, hodináře, hrnčíře. Vše si děti
vyzkoušely. Ozdobily dlaždičky, vyrobily náramek
z korálků, vyzkoušely si práci módního návrháře
a na chvíli se staly fotografem. Byl to program
plný zábavy, který si děti moc užily.

Malí řemeslníci

https://www.1zsmh.cz/
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Ve čtvrtek 18. 5. jsme byli v muzeu, které se nachází v mnichovohradišťském zámku. Byla tam i moje babička.
Protože ona tam je na takové brigádě. Museli jsme se rozdělit do skupinek, protože tam byla jednotlivá
stanoviště a do jednoho stanoviště by se určitě dvacet dva dětí nevešlo. Já jsem byla ve skupince s Viky,
Lindou, Viky, Katy a Vendy. V prvním stanovišti (teda pro nás bylo první) jsme se fotili. Byly tam i takové holky
(středoškolačky) a ty tam byly místo školy na praxi. U druhého stanoviště jsme si navlékali korálky. Pomáhala
nám s tím starší paní, která nám pak i vysvětlovala, jak to předtím vypadalo v kadeřnictví a holičství. U třetího
stanoviště jsme si hráli na návrhářky, protože jsme holky tak nás to bavilo. A u posledního, čtvrtého stanoviště
byla moje babička. U toho stanoviště jsme tiskli kachličky. Ne ve strojích, ale normálně ručně. Balonkem nebo
takovým razítkem, které se namáčelo v akrylové barvě. Celá výstava muzea byla zaměřená na starodávná
řemesla.
Nela Novotná, 5.B

Návštěva muzea

Jak jsme vešli do knihovny, sundali jsme si věci a
usadili jsme se do židlí do oblouku okolo paní
knihovnice. Paní knihovnice se nás ptala, co na
příklad čteme za knížky, já jsem v tu dobu četla Můj
úžasný život a jiné katastrofy. Po vyprávění jsme se
rozdělili do skupin po čtyřech tím, že jsme si
vylosovali papírky s různými barvami. Měli jsme si
vymyslet monstrum které pak popíšeme, napíšeme
na papír a vymyslíme mu jméno. Potom jsme si
vyměnili papíry s jiným týmem a oni podle popisu
naše monstrum namalovali a potom až jsme měli
všichni hotovo tak naše monstrum popsali a hádali
kdo to monstrum vymyslel. Pak jsme si mohli podívat
na knihy které tam měli a pak jsme šli zpět do školy.
Týna Pacltová, 5.B

Městská knihovna 

Květen ve 3.A

Učili jsme se o vodě.

Navštívili jsme knihovnu.

V místním muzeu jsme se seznámili s řemesly,
která v Mnichově Hradišti a blízkém okolí působila.
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